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SEDMI MEĐUNARODNI SKUP ANGLISTA 
 

 
 
U periodu od 22. do 24. 

septebra 2011. godine, na Filo-
zofskom fakultetu u Nikšiću odr-
žan je sedmi međunarodni naučni 
skup aglista. Organizator skupa je 
Studijski program za engleski 
jezik i književnost. Na skupu je 
učestvovalo preko sedamdeset uče-
snika, profesora iz evropskih i 
američkih univerzitetskih centara. 
Počasni gosti ovoga skupa su prof. dr Suzan S. Lanser sa Brandais 
univerziteta iz Sjedinjenih Američkih Država, osnivačica feminističke na-
ratologije i autorka značajnih stu-
dija iz oblasti teorije književnosti i 
američke književnosti, i prof. dr 
Kreg Vomak, vodeći teoretičar 
indijanske kulture i književnosti. 
Tokom tri dana skupa predstavlje-
ni su radovi iz oblasti književnosti, 
jezika, studija kulture i metodike 
nastave engleskog jezika, i koji su 
se, u saglasju sa savremenim te-
orijskim stavovima, baviti recen-
tnom ali i klasičnom problematikom. U okviru književnih sesija pred-
stavljeni su radovi o stvaralaštvu znamentih američkih pjesnikinja koje 
stvaraju u vremenskom rasponu od 
tri vijeka – Emili Dikinson, Eliza-
bet Bišop, Ursula Rakel, potom o 
romanima Kazua Išigura, Karli Fi-
lips, Dejvida Sedarisa, američkog 
pjesnika Roberta Frosta, T. S. Eli-
ota, o postkolonijalnim aspektima 
Forsterovih italijanskih romana, o 
Forsterovoj geografiji homoseksu-
alne želje, o prozi Majkla Ondat-
jea, stvaralaštvu Džoj Kovage i 
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Arnolda Zablea, o odnosu stva-
ralaštva Danila Kiša, Aleksandra 
Hemona i Nikole Krausa; potom 
radovi koji se bave jezičkom pro-
blematikom: semantičkom nevi-
nošću i dekonstrukcijom privatnog 
govora, prepoznavanjem različitih 
formi neverbalnog govora, alter-
nativnim pogledom na odnos 
između jezika i književnosti; o apaškom slikaru i skulptoru Alanu Houseru i 
tradicionalnom indijanskom slikarstvu kao alternativnom iskazu; Tomasu 
Bergeru i povratku nestajućeg 
Amerikanca, o aboridžinskoj mar-
gini u Pračetovom djelu, kao što će 
se pokušati ustanoviti i nove in-
stance povezaosti književnosti i 
politike, odnosno savremene pri-
rodne nauke.   

U okviru skupa održano je i 
predavanje prof. Krega Vomaka u 
Američkom uglu u Podgorici, 21. 
septembra sa početkom u 19h, kao 
i festival savremenog indijanskog filma. Trećeg, posljednjeg dana skupa, 
koji se održao na Cetinju, gost ovog festivala bio je kanadski režiser Nil 
Dajmond.  
 
Članovi akademskog i organi-
zacionog odbora ovoga skupa 
su: Marija Knežević, Aleksan-
dra Nikčević-Batrićević, Bojka 
Đukanović i Biljana Milatović 
sa Univerziteta Crne Gore, Nik 
Ćeramela, Univerzitet u Peruđi, 
Aleksandra V. Jovanović, Uni-
verzitet u Beogradu, Vesna 
Lopičić, Univerzitet u Nišu, 
Piter Preston, Univerzitet u Notingamu, Marina Ragačevskaja, Državni 
univerzitet u Minsku, Sanja Runtić, Univerzitet u Osijeku, Isabele Vajt, 
Univerzitet Istern Kentaki, SAD. 
 


